Correction devoir maison n°7 5eme

Exercicel:

10x(n-3) = 10x(5-3) 5x(n-1) = 5x(5-1)
= 10x2 = 5x4
= 20 = 20

Donc cette égalité est vraie pour n = 5.

Exercice 2 :
FIL = FIT + TIS + SIL = 44, 5° + 90° + 44, 5° = 180°
Donc I'angle FIL est un angle plat et les points E I et L sont alignés.

Exercice 3 :
1. Il doit saisir 5.
2. P =80 pixels x 10 = 800 pixels

3. 1l faut uniquement changer les deux instructions "avancer de 80" en "avancer de
160" pour obtenir une étoile dont le périmetre est le double de I'étoile de départ.
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